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Hiába született meg ma a másodfokú, immár joger?s ítélet Gyárfás Tamás ügyében, az elítélt szabadon
távozhatott a tárgyalóteremb?l. A szakjogász elmagyarázta, mi ennek az oka.
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Sokan meglep?dhettek azon, hogy a F?városi Ítél?tábla mai ítélethirdetése után Gyárfás Tamás nem rend?rök
kíséretében hagyta el a bíróság épületét, hanem szabadon sétált ki – annak ellenére, hogy a bíróság másodfokon
joger?sen 7 év börtönbüntetésre ítélte az egykori sportvezet?t, médiamogult. A jelenség mögött azonban nem
joghézag, hanem a büntet?eljárás szabályai állnak.

Ifj. Lomnici Zoltán alkotmányjogász kérdésünkre elmondta: ha az els?fokú ítélet után nem rendelték el a vádlott
letartóztatását, akkor a másodfokú bíróság – amennyiben az els?fokú döntést helybenhagyja – jellemz?en nem
változtat ezen. „Ha az els?fok után nem rendelték el a letartóztatást, helybenhagyás esetén általában nem
szokták” – fogalmazott, miután felvetettük, hogy ez más esetekben is így szokott történni.

A szakért? szerint ugyanakkor fontos szerepe van az ügyészi indítványnak is, hiszen a bíróság a letartóztatásról
ennek fényében határoz. 

A büntet?eljárásról szóló törvény 552. §-a kimondja, hogy a személyi szabadságot érint? bírói engedélyes
kényszerintézkedést akkor lehet elrendelni, ha az ítélet tartamára figyelemmel a vádlott szökését?l vagy
elrejt?zését?l kell tartani. Ebben az esetben azonban úgy t?nik, a bíróság ezt nem látta indokoltnak, így Gyárfás
Tamás egyel?re szabadlábon maradhat, és csak egy kés?bbi id?pontban kell megkezdenie a büntetés letöltését,
err?l hivatalos értesítést kap majd.

Feny?-gyilkosság: joger?sen hét év börtönt kapott Gyárfás Tamás

A Feny?-gyilkosságban kihirdetett másodfokú ítélet szerint Gyárfás Tamás volt az emberölés felbujtója, csakúgy,
mint Portik Tamás. Gyárfás és Portik esetében a bíróság helybenhagyta az els?fokú ítéletet, így el?bbi hétéves
börtön-, utóbbi életfogytig tartó fegyházbüntetést kapott. Az ítélet joger?s.

Feny? Jánost, a Vico sajtóbirodalom urát 1998. február 11-én este gyilkolták meg a Margit utcában, miközben
autójával a piros lámpánál várakozott. A támadó géppisztollyal tizenkilenc lövést adott le, Feny? Jánost négy találat
érte, a helyszínen meghalt.

A rend?rség sokáig nem jutott eredményre, fordulat csak akkor következett, amikor 2011-ben Szlovákiában
elfogták Jozef Rohá?ot, akinek DNS-ét megtalálták a gyilkosság helyszínén. Rohá?ot 2017-ben joger?sen
életfogytiglanra ítélték. A nyomozás 2017-ben új lendületet kapott: Portik Tamást 2018-ban, Gyárfás Tamást
ugyanabban az évben gyanúsítottként hallgatták ki.

Gyárfás ellen 2019-ben emeltek vádat el?re kitervelten elkövetett emberölés felbujtójaként. A vád f? bizonyítéka
egy, Portik által rögzített hangfelvétel volt. Az els?fokú ítélet 2023-ban született meg, amelyben Gyárfást 7 év
börtönre, Portikot pedig életfogytiglani szabadságvesztésre ítélték. Most ezeket a döntéseket hagyta helyben
joger?sen a F?városi Ítél?tábla.

Udvardi Levente - www.magyarnemzet.hu 
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